

ПРОТОКОЛ №2
засідання приймальної комісії
Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і торгівлі

від 30.11.23 р.

Присутні члени приймальної комісії:

Голова приймальної комісії – **Людмила Крукевич**

Заступник голови приймальної комісії – **Тетяна Когут**

Відповідальний секретар приймальної комісії – **Надія Березівська**

Заступник відповідального секретаря приймальної комісії – **Ірина Пиріг**

Завідувач відділення готельно-ресторанного бізнесу та підприємництва – **Людмила Гарасим**

Голова студентської ради коледжу – **Едуард Ковальов**

Порядок денний

1. Стан проведення профорієнтаційної роботи.

Слухали:

1. Тетяну Когут, заступника голови приймальної комісії, наголосила, що робота усіх циклових комісій тісно пов'язана з профорієнтацією. У планах роботи передбачено заходи щодо підвищення якості профорієнтаційної роботи. На щорічних декадах циклових комісій заплановано та проведено конкурси професійної майстерності, фахові майстер-класи для учнів шкіл, вечори на професійну тематику, зустрічі з працівниками підприємств торгівлі, ресторанного бізнесу, відділів маркетингу. Ці заходи пов'язані з презентацією спеціальностей і професій, і поширюються у соціальних мережах для учні шкіл. На сайті коледжу оновлюється інформація про спеціальності коледжу, про традиції і культурне життя закладу.

2. Едуард Ковальов, голова студентської ради коледжу прозвітував, що членами студентської ради минулого року проводилися презентації навчального закладу у школах м. Тернополя, які супроводжувалися демонстрацією учням шкіл профорієнтаційного фільму про коледж, навчальну і виробничу діяльність коледжу на базах практики м. Тернополя. Також вона зазначила, що такі презентації і фахові майстер-класи плануються і цього навчального року.

Ухвалили:

1. Головам циклових комісій на засіданні педагогічних рад звітувати про стан проведення профорієнтаційної роботи.
2. Залучати здобувачів освіти до профорієнтаційної роботи: створення рекламних презентаційних відеороликів, фахових презентацій тощо.

Голова приймальної комісії



Людмила КРУКЕВИЧ

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Надія БЕРЕЗІВСЬКА